

编者按:自年初全区“两个加快攻坚突破年”活动开展以来,各镇、街道和重点板块,按照各自的承诺内容,对照全年目标,进行时间倒排,压实工作责任,结合解放思想大讨论活动,形成了追赶超越的浓厚氛围。本报从今天开始,将撷取其发展中的亮点陆续推出。

指前镇力促镇域经济又好又快发展

本报讯 指前镇在“解放思想再出发,追赶超越勇向前”大讨论中,立足“更好更快发展,建设实力指前”的奋斗目标,以思想解放推动工作创新,以观念更新促进科学发展,紧紧抓住优化营商环境、园区建设、项目攻坚、乡村振兴四大环节,咬定两个加快不动摇,在全区百舸争流、跨越发展的新征程中找准定位。

优化招商环境,培植经济发展的热土。“你发展我铺路,你投资我服务;围墙外的事全包办,围墙里的事协助办。”指前镇党委、政府始终将此奉为招商引资的“宝典”。全镇通过“解放思想再出发,追赶超越勇向前”大讨论,把建设服务型政府作为优化营商环境重点,简化手续,减少流程,全力实施“政府提速工程”,让政府部门始终围绕招商

的“轴心”转。进一步完善和优化招商引资考核激励政策,在全镇上下形成人人围着招商转、个个盯着招商干的良好氛围;并制订出台《指前镇党政领导挂钩联系规模企业和重大项目》等相关制度措施,营造了亲商、安商的良好发展环境。

推进园区建设,构筑项目建设的高地。指前镇紧紧抓住指前港园区和长荡湖旅游度假区深度开发和融合发展,全力推进长荡湖科技创业园建设。根据园区丹金溧漕河东西两岸发展定位和产业新镇控规,加快园区“一轴二翼”建设,全力推进湖滨路、幸福路、集镇新街等主干路的市政化改造,启动X205东延、园区大道东延工程,优化园区路网框架;启动消防站、污水管网、燃气接入、科创园东侧商品房开发等

园区重点工程建设,完善园区功能配套,不断提高园区承载重大项目的能力,构筑指前镇新一轮项目建设的高地。

主攻重大项目,增强工业发展的后劲。今年是全区“两个加快推进落实年”,围绕我区确定的三大战略性新兴产业,研究相关产业链,实行领导挂帅、团队服务、专人落实的项目建设服务工作机制,为每个项目画出流程图、排定时间表,确保项目按期投产见效。与此同时,依托长荡湖科技创业园开展招商工作,严把项目落户门槛,大力引进配套性强、科技含量高、用地少、产出大的优质项目,对吉奥新材、金鼎二期、睿阳机械、易帕电机等重点工业项目量身定做招商方案,推进在谈重大项目签约落户,积极突破5

亿元以上项目。

围绕乡村振兴,推进美丽乡村的建设。围绕乡村振兴,实施城乡一体化发展,推进美丽乡村建设。按照指前镇“十三五”村庄布局规划,结合“263”专项行动,加大对重点保留村的基础设施建设投入,持续不断开展农村环境综合整治,建立健全农村环境卫生长效管理机制,争创1个常州市级美丽乡村。有序推进集镇规划范围内房屋和散落村庄动迁,按计划实施农村复垦项目动迁,优化土地资源空间布局,严守乡村振兴土地“红线”。全力推进长荡湖西路、东胜路(X352)以及大浦港、白石港、仁河港、庄阳港入湖河道整治工程和骨干河道圩堤加固工程,持续改善农村基础设施条件,完善“一河一策”的河长

制河道管护体制,保护好乡村的蓝天碧水,真正让美丽乡村造福全镇人民。 陆湘毅 吴汪俊

短评:一个地方、一个部门的发展,硬环境固然重要,而软环境更是起着决定性作用。开展“解放思想再出发,追赶超越勇向前”大讨论,就是要破除发展中存在的“思想屏障”和“观念壁垒”。指前镇通过解放思想大讨论,对照共性问题,聚焦热点难点,着力帮助党员干部树立科学发展意识,有胆有为意识,抢抓机遇意识,忧患意识,牢牢牵住发展的“牛鼻子”,推动镇域经济社会又好又快地跨越发展。



“大迈杯”职工篮球赛落下帷幕

本报讯 7月7日晚,“大迈杯”职工篮球赛落下帷幕。在最后一场冠军争夺赛中,金城镇代表队力克劲敌,创下了本次篮球赛七战七胜的骄人纪录,问鼎今年“大迈杯”职工篮球联赛乙级组冠军宝座。

本次“大迈杯”职工篮球赛由区总工会、区文广体局、区教

育局、区委区级工委、区文明办、团区委联合组织,全区19个部门选送的19支球队参加了角逐。比赛先分A、B、C、D四个小组进行,每个小组的前2支球队进入前8强的总决赛。在比赛过程中,队员们既赛出了水平,又赛出了风格。

此次职工篮球赛提高了全

民参与健身的热情,提高了全民综合素质。近年来,我区高度重视文体事业发展,将提高全民身体素质作为一项重点工程来抓,每年通过举办各类篮球赛、乒乓球赛等活动,打造出具有区域特色的展示平台和全民健身的文化平台。

孙婷 严涛

华胜社区暑期青少年夏令营开营

本报讯 为丰富社区少年儿童暑期生活,营造少年儿童健康成长的良好环境,7月7日上午,东城街道华胜社区红色帮帮团“七彩夏日,充电之旅”暑期青少年夏令营正式开营。此次夏令营活动是社区红色帮帮团联合东城街道社区教育中心、区委党校、东城街道社会组织妇联、啄木鸟益工社、东城实验小学、一林艺术、千寻少儿创意馆、夏恩英语学院开展的寓教于乐活动,活动对象为辖区少年儿童,设置了书法、诵读指导、趣味数学、英语体验、美术、手工等12项共计17天的课程。

开营仪式当天,正值小暑节气,在志愿者老师的带领下,孩子们用朗朗的童声,学唱了《小暑六月节》这首讲述小暑节气的古诗词,传统的古诗词在孩子们清越的声音中散发着独特的韵味,给高温闷热的天气带来了一丝清凉。

花谷奇缘景区的志愿者也为孩子们带来了一堂趣味盎然的种植课。绚丽的色彩、萌萌的肉植,激发了孩子们的参与兴致,孩子们在志愿者指导下



亲手种起了多肉小拼盆。在孩子们丰富的想象中,一盆盆妙趣的肉植小拼盆让活动室充满了勃勃生机。

近年来,华胜社区以“培养健康快乐的孩子”为目标,通过开展活动,将发扬优良传统与体现时代特色相结合,努力做到思想性、知识性和趣味性相统一,并取得了丰硕成果,相继获得“江苏省文明社区”、“江苏省和

谐建设示范社区”、“全省城乡社区校外教育优秀辅导站”、“全省关心下一代工作先进集体”等荣誉称号。今年6月,社区积极筹措资金,打造了儿童之家、家长成长空间,配备了专职工作人员,并定期开展各种寓教于乐的活动,以推动社区未成年工作持续开展,为青少年健康成长提供良好的社会氛围。

王秀芳 李蕾

幼儿突发高烧 城管紧急送医

本报讯 7月9日,在晨风路与233国道交界处,一位母亲怀抱两岁的患病幼儿,站在路边寻求帮助。巡查至此的城管队员见状,立即让她们上车,火速送往医院。经过及时救治,孩子已转危为安。

当天上午9点,经济开发区城管大队队员薛永平、丁传和陈海海

开车在园区内巡查,行至晨风路与233国道交界处时,看到不远处有一名30岁左右的女子抱着孩子站在路边挥手拦车,旁边还有一位50多岁的妇女推着一辆电动三轮车。城管队员意识到两人遇到了困难,立即停车了解情况。

原来,女子怀里的幼儿才两岁,突发高烧,持续不退,两眼翻

白,并伴有呕吐症状,情况十分危急。孩子母亲说,她和孩子奶奶想送孩子去医院,但骑电动车去起码得40多分钟,怕耽误孩子。城管队员二话不说,赶紧让女子抱着孩子上车,火速送往区人民医院。孩子经过及时救治,已经转危为安,城管队员们的心才放下。

孙婷 周晴

朱林中心国土所:

冒雨为民查权籍 预约服务获点赞

本报讯 7月10日早上8点半,朱林中心国土所副所长吴宝强刚到办公室,微信就闪个不停。他打开手机一看,原来是红旗圩村的蒋某发来N个“点赞”。

吴宝强想起7月5日的事。当日上午,我区普降大到暴雨。朱林所不动产籍调查员王玉秀刚到办公室,突然想起红旗圩村的蒋某和她预约,这天上午进行权籍调查。她二话不说就带上工具与吴宝强一道,冒着瓢泼大雨往蒋某家

赶去。蒋某压根儿想不到下这么大的雨,他们还专程开展上门服务。原来,蒋某一家都在外地发展,此次抽空回老家办理不动产证书,由于时间比较

紧,就预约了这天上午上门进行权籍调查,可久违的“梅姑娘”要“露露脸”,一下就没个停。

“有言必行,有诺必践,为企业和群众服务,是国土部门的职责所在。”吴宝强说,今年以来,他们以争创“全国不动产登记便民利民示范窗口”为契机,根据企业和群众实际情况,在开展按时、限时、延时、随时“四时式”服务的同时,推出了预约、上门等特殊服务。

蒋建君 吴宝



本报讯 为进一步加强行政服务标准化建设,提升人社服务窗口工作人员职业素养和服务水平,7月7日下午,区人社局特邀金坛中等专业学校高级教师张俊华对全局干部职工进行了行政礼仪培训

讲课。培训中,张俊华老师语言幽默风趣,通过理论讲解、情景模拟、实际操作等环节,重点从窗口服务迎客规范、服务仪容着装规范、面对面沟通语言规范等方面,详细讲解仪容仪表、礼貌礼节、坐姿站相、言行举止、服务用语、面部表情等知识,以及一些必须注意的事项。

针对窗口单位部门面向的是社会、接触的是群众这一岗位的特殊性,张俊华还为大家讲述了沟通中的一些礼仪和技巧,特别是作为窗口工作人员只有积极倾听、有效表达、适当微笑,方能为大家在日常工作交流中消除矛盾,化解误会,融洽感情,把事情做好。

培训结束后,该局干部职工一致认为,本次培训虽然时间短暂,但大家受益匪浅,特别是培训内容贴近岗位,切合实际,对进一步提升自我修养、优化服务质量、改善工作方式皆有很大帮助。大家表示,在今后的工作中,将更好地做到以礼仪促规范、以规范增实效,以实效保质量,切实提高工作能力和服务水平,让微笑成为职业修养,使服务更加贴近群众,努力营造一流的金坛人社政务服务环境,确保办事群众高兴而来,满意而归。

周凯 汤教齐 左玲

区人社局: 开展礼仪培训 助推优质服务

